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Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, 
em vinte e quatro de outubro de dois mil e vinte dois. Abertura: Aos vinte e quatro dias do mês 
de Outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, nas dependências da Câmara 
Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-
se a Vigésima Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um, da Sétima Legislatura, 
sob a Presidência do Vereador Antônio Rosalvo Drum (PP). O Presidente, em nome de Deus, 
declarou abertos os trabalhos da Vigésima Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

dois. Cumprimentando os Vereadores, Servidoras e Assessora Jurídica Diulia Ceolin, aos que 
nos assistem via Facebook e demais presentes. Em seguida, convidou o Vereador Jardel 
Silveira para fazer a leitura do texto bíblico e aos demais permanecerem em pé. Solicitou um 
minuto de silencio pelo falecimento dos senhores Nelson Gottems, Ivanete Teichmann Trevisan 
e Clarassi Teresinha Nogueira Limberger. Em seguida, havendo quórum suficiente, o Presidente 
colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária anterior. Não havendo manifestações, colocou 
em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Convite para Solenidade de 
Passagem de Comando do 23° Batalhão de Policia Militar. Leitura das correspondências do 
Executivo: Oficio n° 202/2022 – GP – Encaminha Resposta ao Pedido de Informação n° 04 de 
22 de setembro de 2022 – CMV; Oficio n° 204/2022 – GP – Onde encaminha Projetos de Leis n° 
1.475. Pauta Legislativa: Indicação n° 09, de 24 de outubro de 2022, de autoria do vereador 
Deoclécio Ravanello (Partido Progressistas), propõe ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Trânsito, para que seja realizado estudos de 
viabilidade para instalação de faixa de pedestre e/ou placa de indicação de transporte escolar na 
Rua Zilda Schmidt Buss, pois ocorre a parada do transporte escolar para desembarque de alunos 
no final da tarde. Indicação n° 11, de 20 de outubro de 2022, de autoria do vereadores Jardel 
Silveira, Antonio Rosalvo Drum, Valdir Freese e Deoclécio Ravanello (Partido Progressistas) e o 
vereador Dieison Neu (PDT), onde propõe ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria 
Municipal de Administração, a viabilidade de alterações e/ou readequações dos padrões dos 
cargos municipais, especialmente os padrões 01 (auxiliar de serviços gerais, contínuos e 
servente), padrão 02 (nenhum cargo), padrão 03 (agente de saúde indígena e agente indígena 
de saneamento, carpinteiro, operário, operário especializado, pedreiro, telefonista e vigilante), 
padrão 04 (nenhum cargo), padrão 05 (auxiliar de saúde bucal ESF, motorista e operador de 
trator agrícola), padrão 05.1 (agente comunitário de saúde e agente de campo), todos regidos 
pela Lei Municipal nº. 987, de 10 de outubro de 2011, a qual estabelece o Plano de Carreira dos 
Servidores, institui o respectivo quadro de cargos e dá outras providências. Indicação n° 12, de 
21 de outubro de 2022, de autoria do vereador Jackson Rafael Ravanello (MDB), onde propõe 
ao Executivo Municipal que seja estudado a possibilidade sobre a dispensa do Servidor Público 
Municipal no dia de seu aniversário. Indicação n° 13, de 21 de outubro de 2022, de autoria dos 
vereadores Leston Manske e Jackson Rafael Ravanello (MDB), onde propõe ao Executivo 
Municipal possibilidade de alteração do padrão dos funcionários municipais, principalmente os 
Padrões 01 e 03. Indicação n° 15, de 21 de outubro de 2022, de autoria do vereador Jardel 
Silveira, PROPÕE ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras que seja feita a 
instalação de duas lixeiras, uma na entrada do Salão Comunitário de Colônia Juvenilha e a outra 
em frente ao cemitério da comunidade. Requerimento n° 01, de 24 de outubro de 2022, de autoria 
do vereador Jardel Silveira, onde vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência solicitar, 
com a aprovação do Egrégio Plenário, licença das atividades parlamentares pelo período de 30 
(trinta) dias a contar de 01 de novembro de 2022 à 30 de novembro de 2022, para tratar de 
interesse particular, com fulcro no art. 40, inciso II, da Lei Orgânica Municipal e art. 18, inciso I, 
do Regimento Interno da Câmara de Vereadores. Requerimento n° 02, de 24 de outubro de 2022, 
de autoria do vereador Valdir Freese, onde vem respeitosamente à presença de Vossa 
Excelência solicitar, com a aprovação do Egrégio Plenário, licença das atividades parlamentares 
pelo período de 30 (trinta) dias a contar de 01 de novembro de 2022 à 30 de novembro de 2022, 
para tratar de interesse particular, com fulcro no art. 40, inciso II, da Lei Orgânica Municipal e 
art.18, inciso I, do Regimento Interno da Câmara de Vereadores. Projeto de Lei n° 1.475, de 18 
de outubro de 2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, onde “Autoriza o poder Executivo 
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Municipal a celebras convênio com o Município de Sobradinho _ RS, e dá outras providências”. 
O Projeto de lei n° 1.475 ficará baixados para estudo nas comissões. Pequeno Expediente e 
Grande Expediente: Não houveram vereadores inscritos. Ordem do Dia:  Coloco em discussão 
a Indicação n° 09, de 24 de outubro de 2022, de autoria do vereador Deoclécio Ravanello (Partido 
Progressistas), PROPÕE ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras, Serviços Públicos e Trânsito, para que seja realizado estudos de viabilidade para 
instalação de faixa de pedestre e/ou placa de indicação de transporte escolar na Rua Zilda 
Schmidt Buss, pois ocorre a parada do transporte escolar para desembarque de alunos no final 
da tarde. Em discussão: O vereador Deoclecio considerando que a Rua Zilda Schmidt Buss, 
possui principalmente final da tarde tráfego intenso, pois em torno desta possui escola, prefeitura 
municipal, posto de saúde e comércio entre outros; também a referida rua apresenta mão dupla 
de direção, cruzamento de ruas e estacionamento em ambos os lados; Considerando que o 
transporte escolar do munícipio passa nesta rua final da tarde, especialmente a fim de deixar os 
alunos da Escola Municipal Álvaro Rodrigues Leitão; Considerando que não tem faixa de 
pedestre e nem placa de indicação de transporte escolar o que torna ainda mais perigoso o 
desembarque de crianças no final da tarde; Sendo assim, mostra-se importante a análise de 
viabilidade de instalação de faixa de pedestre e/ou placa de indicação de transporte escolar, a 
fim de evitar acidentes de trânsito, como também, para aumentar a segurança aos alunos e 
comunidade em geral, agradeceu. O Vereador Jackson complementou ainda que realmente é 
uma rua com bastante transito e na parte da tarde desembarca várias crianças, algumas crianças 
atravessam a rua, outras crianças moram do mesmo lado que desembarcam, na semana 
passada também estive conversando com o Secretario de Obras, sobre a possibilidade de 
construção de um quebra-mola naquela rua, agradeceu. Não havendo mais manifestações, 
encaminha a Indicação ao Executivo Municipal. Coloco em discussão a Indicação n° 11, de 20 
de outubro de 2022, de autoria do vereadores Jardel Silveira, Antonio Rosalvo Drum, Valdir 
Freese e Deoclécio Ravanello (Partido Progressistas) e o vereador Dieison Neu (PDT), onde 
PROPÕE ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Administração, a 
viabilidade de alterações e/ou readequações dos padrões dos cargos municipais, especialmente 
os padrões 01 (auxiliar de serviços gerais, contínuos e servente), padrão 02 (nenhum cargo), 
padrão 03 (agente de saúde indígena e agente indígena de saneamento, carpinteiro, operário, 
operário especializado, pedreiro, telefonista e vigilante), padrão 04 (nenhum cargo), padrão 05 
(auxiliar de saúde bucal ESF, motorista e operador de trator agrícola), padrão 05.1 (agente 
comunitário de saúde e agente de campo), todos regidos pela Lei Municipal nº. 987, de 10 de 
outubro de 2011, a qual estabelece o Plano de Carreira dos Servidores, institui o respectivo 
quadro de cargos e dá outras providências. Em discussão: O vereador Jardel considerando que 
a Lei Municipal nº. 987, de 10 de outubro de 2011, estabelece o Plano de Carreira dos Servidores, 
institui o respectivo quadro de cargos e dá outras providências, no âmbito do Poder Executivo e 
Legislativo. Considerando que os padrões 01 e 02 estão abaixo do salário mínimo nacional, e 
que estes são complementados todo mês aos servidores que ocupam as referidas funções, pois 
está em desacordo com a legislação que trata do assunto. Considerando que o padrão 05 por 
exemplo existe o cargo de operador de trator agrícola e no padrão 06 existe o cargo de operador 
de máquinas, ou seja, ambos os servidores trabalham em máquinas/equipamentos pesados e 
de grande porte e que demandam ou demandariam especializações, porém ambos com padrões 
diversos, consequentemente salários diversos. Considerando que existem padrões sem cargos 
no momento e que muitos padrões estão com salários defasados. Considerando que muitos 
cargos poderiam ser agrupados em padrões diferentes de acordo com suas funções e 
necessidades. Considerando que pelo baixo salário dos operadores muitos cidadãos acabam 
não se inscrevendo nos processos seletivos, tornando-se muitas vezes os processos desertos 
ou com contratos de trabalho com pouco tempo de duração. Considerando que alguns dos 
cargos citados os servidores públicos acabam tendo que fazer horas extras para “compensarem” 
o baixo salário, a fim de ter uma vida mais digna. Considerando que a referida Lei Municipal é 
antiga e necessita urgentemente de atualização/readequações, nós vereadores propomos ao 
Poder Executivo que estude a viabilidade de alterações nos padrões supracitados, agradeceu. 
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O vereador Deoclécio salientou ainda a importância da readequações dos padrões dos cargos 
municipais, considerando os diversos salários defasados, desmotivando o trabalhador, fazendo 
estas alerações de padrões, assim motivando o trabalhador, agradeceu. O vereador Valdir 
também complementou dizendo da importancia da alteração para estas classes, lembrando da 
importancia do trabalho realizado por estes trabalhadores, agradeceu. O vereador Dieison 
também salientou a importancia da alterações dos padrões pela defasagem salarial, sendo uma 
motivação para o servidor realizar um excelente trabalho com mais entusiasmo, agradeceu. O 
vereador Antonio complementou ainda ser favoravel a esta indicação de alteração de padrões, 
agradeceu. Não havendo mais manifestações, encaminha a Indicação ao Executivo Municipal. 
Coloco em discussão a Indicação n° 12, de 21 de outubro de 2022, de autoria do vereador 
Jackson Rafael Ravanello (MDB), onde propõe ao Executivo Municipal que seja estudado a 
possibilidade sobre a dispensa do Servidor Público Municipal no dia de seu aniversário. Em 
discussão: O vereador Jackson salienta que esta indicação requer a liberação do Funcionário no 
dia de seu aniversário, para que este dia possa ser familiar, pois não acarretará prejuízo no 
trabalho e suas atividades. Essa dispensa é uma forma de valorizar o Servidor Público, 
motivando a trabalhar com entusiasmo e comprometimento, agradeceu. O vereador Leston 
complementou ainda que é favoravel a esta indicação que propõe dispensa ao servidor no dia 
de seu aniversário, motivando o mesmo a realizar um trabalho de qualidade, agradeceu. O 
vereador Deoclécio também foi favoravel a esta indicação, lembrando que a Câmara Cidadã 
também já se preocupou com isto, trazendo um palestrante no dia de hoje, para uma Palestra 
Motivacional para os servidores, isto é uma maneira de valorizar o servidor, agradeceu. O 
vereador Carlos também é favoravel a esta indicação, complementando que nada mais justo que 
o servidor poder comemorar o dia de seu aniversário com sua familia, agradeceu. Não havendo 
mais manifestações, encaminha a Indicação ao Executivo Municipal. Coloco em discussão a 
Indicação n° 13, de 21 de outubro de 2022, de autoria dos vereadores Leston Manske e Jackson 
Rafael Ravanello (MDB), onde propõe ao Executivo Municipal possibilidade de alteração do 
padrão dos funcionários municipais, principalmente os Padrões 01 e 03. Em discussão: O 
vereador Jackson salienta que esta indicação requer a alteração dos padrões dos servidores 
públicos municipais. Principalmente os funcionários do Padrão 01 e 03, devido ao baixo valor 
salarial, agradeceu. O vereador Leston também é favoravel a indicação de alteração dos padrões 
dos funcionários públicos, onde com Certeza será analisado o impacto financeiro e o percentual 
de folha de pagamento, onde com certeza o executivo irá olhar com bons olhos nossa indicação 
em favor do funcionalismo, agradeceu. O vereador Carlos também é favoravel a esta indicação 
de alteração dos padrões, e o servidor que trabalha precisa ser bem remunerado e motivado, 
agradeceu. O vereador Jardel salienta ainda que esta indicação vem também de encontrado a 
nossa indicação também encaminhada ao executivo municipal, o que reforça nosso pedido de 
indicação pela alteração dos padrões, diante da defasagem salarial, para melhoria de salário, 
agradeceu. O vereador Deoclécio também é favoravel a esta indicação. Complementando que 
admira esses funcionários que trabalham em maquinas pesadas, pela responsabilidade destes 
operadores, por isso eles precisam ser bem vistos, e serem valorizados com salários dignos, 
agradeceu. Não havendo mais manifestações, encaminha a Indicação ao Executivo Municipal. 
Coloco em discussão a Indicação n° 15, de 21 de outubro de 2022, de autoria do vereador Jardel 
Silveira, PROPÕE ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras que seja feita a 
instalação de duas lixeiras, uma na entrada do Salão Comunitário de Colônia Juvenilha e a outra 
em frente ao cemitério da comunidade. Em discussão: O vereador Jardel salienta que esta 
indicação requer a colocação de duas lixeiras, uma na entrada do Salão Comunitário de Colônia 
Juvenilha e a outra em frente ao cemitério da comunidade. Considerando que o município está 
fazendo a troca das lixeiras da cidade, indico para seja reutilizadas as lixeiras antigas que tiverem 
condições de uso para atender as necessidades e demandas do interior do município, 
agradeceu. O vereador Deoclécio também é favoravel a esta indicação, lembrando que também 
gostaria que fosse colocada uma lixeira no cemiterio da localidade de Santa Terezinha, 
agradeceu. Não havendo mais manisfestações, encaminha a Indicação ao Executivo Municipal. 
Coloco em discussão o  Requerimento n° 01, de 24 de outubro de 2022, de autoria do vereador 
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Jardel Silveira, onde vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência solicitar, com a 
aprovação do Egrégio Plenário, licença das atividades parlamentares pelo período de 30 (trinta) 
dias a contar de 01 de novembro de 2022 à 30 de novembro de 2022, para tratar de interesse 
particular, com fulcro no art. 40, inciso II, da Lei Orgânica Municipal e art. 18, inciso I, do 
Regimento Interno da Câmara de Vereadores. Em discussão: O vereador Jardel vem 
respeitosamente à presença de Vossa Excelência solicitar, licença das atividades parlamentares 
pelo período de 30 (trinta) dias a contar de 01 de novembro de 2022 à 30 de novembro de 2022, 
para tratar de interesse particular, pedido aprovação imediata dos vereadores, e com minha 
saida, abro espaço para que o suplente da nossa Bancada Progressistas assuma pelo periodo 
de 30 dias, agradeceu. Não havendo mais manifestações, coloco em votação. Vereadores 
favoráveis permaneçam como estão e Vereadores contrários se manifestam. Aprovado por 
Unanimidade. Coloco em discussão o Requerimento n° 02, de 24 de outubro de 2022, de autoria 
do vereador Valdir Freese, onde vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência solicitar, 
com a aprovação do Egrégio Plenário, licença das atividades parlamentares pelo período de 30 
(trinta) dias a contar de 01 de novembro de 2022 à 30 de novembro de 2022, para tratar de 
interesse particular, com fulcro no art. 40, inciso II, da Lei Orgânica Municipal e art.18, inciso I, 
do Regimento Interno da Câmara de Vereadores. Em discussão: O vereador Valdir vem 
respeitosamente à presença de Vossa Excelência solicitar, com a aprovação dos vereadores, 
licença das atividades parlamentares pelo período de 30 (trinta) dias a contar de 01 de novembro 
de 2022 à 30 de novembro de 2022, para tratar de interesse particular, e com minha saida, abro 
espaço para que o suplente da nossa Bancada Progressistas assuma pelo periodo de 30 dias, 
agradeceu. Não havendo mais manifestações, coloco em votação. Vereadores favoráveis 
permaneçam como estão e Vereadores contrários se manifestam. Aprovado por Unanimidade. 
Coloco em discussão o Projeto de Lei n° 1.474, de 10 de outubro de 2022, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, onde “Autoriza a contratação temporária de servidores, por excepcional 
interessa público, para atuar na Secretaria Municipal da Saúde, e dá outras providências”. 
Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Parecer da Comissão Geral e 
Parecer Jurídico são favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão: O vereador Jackson 
salienta que este projeto de lei n° 1.474 trata da contratação de duas técnicas de enfermagem, 
40 horas semanais, e como está na justificativa, a algum tempo atrás se aposentaram duas 
técnicas que trabalhavam no Posto de Saúde de Vila Itaúba, e hoje existe a necessidade de 
contratação para que os trabalhos continuem, agradeceu. O vereador Carlos é favorável a este 
projeto de contratação, pois a necessidade e a demanda do Posto de Saúde de Vila Itaúba são 
grandes, não podendo o trabalho parar, agradeceu. O vereador Jardel também é favorável ao 
projeto, salientando que já tem processo seletivo em andamento concluído, os quais serão 
convocados após aprovação legislativa e o termino dos contratos ainda existentes, agradeceu. 
O vereador Antônio também se mostrou favorável ao projeto de contratação, agradeceu. Não 
havendo mais manifestações, coloco em votação. Vereadores favoráveis permaneçam como 
estão e Vereadores contrários se manifestam. Aprovado por Unanimidade. Explicações 
pessoais: O vereador Valdir fez uso da tribuna para expor sua viagem a Porto Alegre em visita 
aos gabinetes dos Deputado Estadual Adolfo Brito e Deputado Federal Pedro Westphalen, onde 
protocolei o Oficio n° 72- CMV, no gabinete do Deputado Federal Pedro, solicitando recurso no 
valor de R$ 150 mil reais para a agricultura do nosso municipio para aquisição de implementos 
agricolas. Ja o Oficio de n° 73- CMV foi protocolado ao gabinete do Deputado Estadual Adolfo 
Brito, onde foi soicitado duas caixas de água, uma para a Comunidade Rincão do Espinilho e 
outra para a Comunidade de Rincão das Lagoas. Também foi solicitado recurso no valor de R$ 
50 mil reais destinado para o Hospital Santa Rosa de Lima, onde já foi confirmado esse recurso 
para o hospital. Também quero deixar registrado que a diária adquirida na viagem foi doada e 
entregue para o hospital, agradeceu. O vereador Leston fez uso da tribuna para parabenizar a 
Ajurev pelo sucesso deste evento que foi as Olimpiadas Rurais, parabenizo aos oito grupos de 
juventudes que participaram do evento, quero parabenizar também a administração municipal e 
a Emater que fizeram parte desse evento. Também quero deixar registrado que na última 
semana a Secretaria Municipal de Obras recebeu um carreto agricola, o qual sera utilizado na 
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Secretaria da Agricultura para prestação de serviços, quero ainda parabenizar a Secretaria de 
Obras e toda sua equipe pelos excelente serviço que esta sendo realizados nas estradas do 
municipio, assim como a equipe que esta realizando a limpeza de praça, escolas, e também esta 
sendo realizada a troca das lixeiras da cidade, e as velhas estão sendo reformadas para serem 
instaladas no interior. Quero ainda parabenizar a todos os Servidores Públicos pela passagem 
do seu dia, no dia 28 de outubro de 2022, parabéns a você que dedica sua vida a mais importante 
missão server ao público, parabéns a todos os colegas funcionários, agradeceu. O vereador 
Jardel fez uso da tribuna para agradecer a Secretaria de Obras pela instalação de iluminação 
pública na entrada do Parque Municipal de Eventos Oscar Leite de Morais, tendo em vista que 
estava escuro e estavam acontecendo as Olimpiadas Rurais. Também haviamos feito um pedido 
de informação requerendo informações sobre os critérios de provimento de cargos 
comissionados, designação para o exercicio de função gratificada ou de funções que recebam 
gratificação de serviço ou pessoais no âmbito dos poderes do executivo, onde hoje o executivo 
encaminhou Oficio de resposta informando que todas as nomeações para cargo em comissão 
ou de confiança são precendidas de apresentação de certidão negativa de debitos do servidor a 
ser nomeado por tanto em consonância com a Lei Municipal n° 1.111/2013.Ademais as 
designações para o exercicio de função gratificada ou função que receba gratificação também 
são procedidas de análise, e sendo identificados débitos o servidor é chamado para 
regularização. A situação de adimplência dos servidores poderá ser consultada no portal do 
cidadão, no site da Prefeitura de Estrela Velha. Queria também parabenizar a Ajurev e a Emater 
pela organização das Olimpiadas Rurais em nosso municipio, parabenizar todas as juventudes 
que participaram, em especial a Juventude Passo da Areia, quero parabenizar também a todas 
as candidatas que concorreram ao titulo de rainha e princesas das Olimpiadas, em especial a 
Mariana Luisa Jahn, a qual se tornou princesa e representou a Juventude Passo da Areia. 
Também quero registrar aqui, que alguns municipes vieram até mim e solicitaram que fosse 
pedido para realizar a melhoria das estradas em Rincão dos Padilhas e Cascalho, pois existem 
trechos em pessimas condições de tráfico. Também quero parabenizar a todos os servidores 
públicos pela passagem no próximo dia 28 de outubro, e por se tratar do dia do servidor, 
lembrando que até o dia 30 de outubro o executivo tem o orçamento para encaminhar para 
aprovação na câmara municipal, queria que o sindicato dos servidores fosse até o prefeito e 
analisem a questão do reajuste salarial, que no ano passado nós servidores não recebemos o 
reajuste total, no ano passado o prefeito repassou apenas a metade, ficando para analisar este 
ano a outra metade, seria uma presente para nós servidores se ele analisasse  e prevesse no 
orçamento de 2023 o restante do reajuste salarial, agradeceu. O vereador Deoclécio fez uso da 
tribuna para parabenizar o Presidente da Câmara o senhor Antonio e os demais servidores da 
câmara pelo esforço de trazer um palestrante renomado para o dia do Servidor Público, 
valorizando especialmente o Projeto Câmara Cidadã, é de grande importancia a valorização de 
cada cargo para o bem da nossa população, e com certeza foi de grande importancia para cada 
de nós servidores que estava ali presente. Quero também parabenizar nosso colega Valdir pelo 
esforço sempre de buscar recursos para nosso municipio, parabenizo ainda nossos colegas 
vereadores e ademais doadores de sangue que iniciaram esta Campanha de doação de sangue, 
agradeceu. Encerramento: Encerrada a ordem do dia, a próxima Sessão Ordinária será realizada 
em sete de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas. Nada mais havendo, em nome 
de Deus, o Presidente encerrou a Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Vereadores do ano de dois mil e vinte e dois.   
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